
Dodatok č. 1 

HODNOTENIE PREDMETU ANGLICKÝ JAZYK V 1. ROČNÍKU 

BILINGVÁLNEHO ŠTÚDIA NA GYMNÁZIU HUBENÉHO 23 V BRATISLAVE 

Prvý ročník bilingválnej formy štúdia má podľa školského vzdelávacieho programu predmet 

anglický jazyk v rozsahu 15 hodín týždenne.  

Predmet anglický jazyk (ANJ) v 1. ročníku bilingválnej formy štúdia tvoria 3 zložky 

predmetu nasledovne: 

- všeobecná angličtina (v rozsahu 10 hodín/týždeň), na ktorej sa posilňuje úroveň 

všetkých jazykových zručností,  

-  konverzácia a prezentácie (v rozsahu 3 hodiny/týždeň) v anglickom jazyku, 

-  kreatívne písanie (v rozsahu 2 hodiny/týždeň) v anglickom jazyku.  

Cieľom vyučovania tohto predmetu je splniť cieľové požiadavky CEF a štátneho 

vzdelávacieho programu. 

Hodnotenie predmetu anglický jazyk (ANJ) v 1. ročníku bilingválnej formy štúdia 

- jednotlivé zložky predmetu hodnotia ich vyučujúci čiastkovou známkou, pričom 

prihliadajú a hodnotia: 

a) učebné výsledky žiaka, 

b) systematickosť v práci žiaka, 

c) kvalita práce žiaka a jej zlepšovanie, 

d) zodpovednosť, iniciatíva a schopnosť spolupracovať. 

 

- predmet ANJ na konci 1. polroka  a na konci 2. polroka je hodnotený jednou 

známkou,  na ktorej sa podieľajú všetci traja vyučujúci jednotlivých zložiek predmetu 

ANJ v súlade s klasifikačným poriadkom nasledovne: 

a) prihliada na váhu jednotlivých  zložiek predmetu v pomere 2:1:1, 

b) v prípade,  že sa vyučujúci nezhodnú na výslednej známke, táto sa vypočíta ako 

aritmetický priemer známok za jednotlivé zložky predmetu, pričom známka zo 

všeobecnej angličtiny bude mať vzhľadom na veľkú hodinovú dotáciu 

dvojnásobnú váhu, 

c)  aritmetický priemer známok sa zaokrúhľuje na celé číslo, pričom 1,5 sa 

zaokrúhľuje na 2; 2,5 sa zaokrúhľuje na 3; 3,5 sa zaokrúhľuje na 4 a 4,5 sa 

zaokrúhľuje na 5. Aritmetický priemer s desatinnou časťou do 0,50 sa zaokrúhľuje 

na celé číslo smerom nadol a nad 0,50 sa zaokrúhľuje na celé číslo smerom nahor.  

(napr. ak je známka za Konverzácie 1, za Písanie 1 a za všeobecnú angličtinu časť 

predmetu 4, tak výsledná známka bude 1 + 1 + 4 + 4 = 2,5 a teda 3). 


